



ДРУЖКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ відкритого пленарного засідання позачергової чотирнадцятої сесії міської ради VIII скликання № 14

Актова зала міської ради

22 жовтня 2021 року

Загальний склад ради – 34.

Присутні - 30 (міський голова, 29 депутатів) .

Відсутні – 5 депутатів.

Кількість запрошених - 36 осіб.

У роботі пленарного засідання позачергової чотирнадцятої сесії міської ради приймають участь: заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальники управлінь та відділів міської ради, представники засобів масової інформації .

Пленарне засідання позачергової чотирнадцятої сесії VIII скликання відкриває та проводить міський голова Володимир Григоренко.

Звучить Гімн України.

В сесійній залі присутні 29 депутатів. Міський голова оголошує реєстрацію. В системі поіменного голосування «Віче» реєструється міський голова та 17 депутатів від фракції «Опозиційна платформа-За життя».

Для організаційної роботи сесії обирається секретаріат у наступному складі:

- Ірина Прус , Костянтин Белашенко, Ашот Мелікбегян .

Підсумки голосування: за – 18, проти - 0, утрималися – 0. Процедурне рішення прийняте.

За пропозицією депутата міської ради Миколи Довбні оголошується перерва -3 хв.

Галина Небогатікова пропонує розглянути питання внесення змін до проекту рішення «Про внесення змін до рішення Дружківської міської ради від 26.05.2021 № 8/10-20 «Про затвердження Положення про управління соціального захисту населення Дружківської міської ради у новій редакції».

Міський голова Володимир Григоренко оголошує повторну реєстрацію. В залі зареєстровано 29 депутатів та міський голова.

Міський голова Володимир Григоренко просить проголосувати за відміну складу обраного секретаріату.

Підсумки голосування : за – 28, проти - 0, утрималися – 0, не голосували: 2. Процедурне рішення прийнято.

Підсумки голосування за пропозицію включити до складу секретаріату депутатів Пахомову Олександру, Віталія Пилипенка, Ашота Мелікбегяна: за – 29, проти - 0, утрималися – 0, не голосували: 1. Процедурне рішення прийнято.

Пропозиції міського голови Володимира Григоренка, Володимира Кутненка, Олександра Шейка внести до порядку денного виступи у «Різному»:

Підсумки голосування за порядок денний : за – 28, проти - 0, утрималися – 0, не голосували: 2. Процедурне рішення прийнято.

Затвердження регламенту роботи пленарного засідання позачергової чотирнадцятої сесії VIII скликання: доповідачу з основних питань порядку денного – до 15 хвилин, для відповідей на питання – до 5 хвилин, виступаючим - до 3 хвилин. Засідання сесії провести протягом 35 хвилин. Підсумки голосування: за – 30, проти - 0, утрималися – 0. Процедурне рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 №8/3-1 «Про бюджет Дружківської міської територіальної громади на 2021 рік»
Доповідає Галина Небогатікова, голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів
2. Про внесення змін до рішення Дружківської міської ради від 25.11.2020 № 7/80-6
Доповідає Галина Небогатікова, голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів
3. Про внесення змін до рішення Дружківської міської ради від 26.05.2021 № 8/10-20 «Про затвердження Положення про управління соціального захисту населення Дружківської міської ради у новій редакції»
Доповідає Галина Небогатікова, голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів
4. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 №8/3-1 «Про бюджет Дружківської міської територіальної громади на 2021 рік».
ДОПОВІДАЧ: Галина Небогатікова, голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів
ВИСТУПИЛИ: Денис Миронов про перегляд політики преміювання вищого керівного складу виконавчого комітету міської ради та пропонує винести на голосування таку правку: виключити з проекту рішення «Виконавчий комітет Дружківської міської ради - збільшити видатки на суму 238 000 грн. Додати до фінансування комунальне некомерційне підприємство «Дружківська міська клінічна лікарня №1» на суму 238 000 грн. на придбання 7 кисневих концентраторів для надання медичної допомоги тяжкохворим особам на COVID-19, які потребують постійного підключення до дихального апарату. Таким чином, на лікарню №1 виходить сума 1 819 096 грн.»
Галина Небогатікова; виділення коштів виконкому здійснюється для підключення до газу старостинського округу.
Трушина Ірина, начальник міського фінансового управління: тільки виділивши додаткові кошти, ми можемо заключити договір на поставки тепла старостинським округам нашої громади.
Миронов Денис пропонує змінити текст правки, а саме: зменшити видатки на виконавчий комітет міської ради за напрямком «заробітна плата» та додати до фінансування «Комунальне некомерційне підприємство «Дружківська міська клінічна лікарня №1» на суму 238 000 грн. на придбання 7 кисневих концентраторів для надання медичної допомоги тяжкохворим особам на COVID-19.
Підсумки голосування за запропоновану правку : за – 12, проти - 8, утрималися – 0, не голосували: 10.
Рішення не прийнято.
Павло Островський просить внести до протоколу його думку про те, що є конфлікт інтересів у депутатів міської ради Бандури М.Ю. та Нещотного С.Ф.
ВИРІШИЛИ: Підсумки голосування за проект рішення : за – 30, проти - 0, утрималися – 0.
Рішення № 8/14 -1 прийнято (додається).
2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Дружківської міської ради від 25.11.2020 № 7/80-6

- ДОПОВІДАЧ: Галина Небогатікова, голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів
- ВИРІШИЛИ: Підсумки голосування: за – 23, проти - 2, утрималися – 5.
Рішення № 8/14 -2 прийнято (додається).
3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Дружківської міської ради від 26.05.2021 № 8/10-20 «Про затвердження Положення про управління соціального захисту населення Дружківської міської ради у новій редакції
- ДОПОВІДАЧ: Галина Небогатікова, голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів
- ВИРІШИЛИ: Підсумки голосування: за – 23, проти - 0, утрималися – 7.
Рішення № 8/14 -3 прийнято (додається).
4. СЛУХАЛИ: Різне. Про підтримку виплати 300% надбавки для медичних працівників, які працюють з хворими на COVID-19.
- ДОПОВІДАЧ: Володимир Кутненко.
5. СЛУХАЛИ: Різне. Про колективну скаргу на дії голови ЖБК «Донбас», розташованого за адресою :м.Дружківка, вул.Космонавтів, 21.
- ДОПОВІДАЧ: Володимир Кутненко.
6. СЛУХАЛИ: Миронов Денис до Володимира Кутненка: до нього звернулися представники профспілки лікарів Дружківки, де вони просили запровадити преміювання за престижність праці у розмірі 20%. Максим Бандура: Ні одна лікарня 1 хвили не має договору з НСЗУ. На теперішній час держава поки що не дала коштів на боротьбу з COVID. Шейко Олександр звертається до депутатів та громади: депутати від опозиційних груп вводили в оману мешканців громади щодо повноважень депутатів Прус Ірини та Шейка Олександра, підтверджених Донецьким окружним адміністративним судом, та запропонував їм вибачитися перед громадою та депутатами. Павло Островський коментує ситуацію з написанням посту в мережі Фейсбук щодо проведення комісії з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів та можливим захворюванням на коронавірус Шейка О.Ф. та висловлює свою думку щодо рішення Донецького окружного адміністративного суду про оголошення рішення ТВК на пленарному засіданні та просить секретаріат зафіксувати в протоколі, що Шейко та Прус не набули повноважень депутатів. Тетяна Кулик зачитує звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності збільшення фінансування медицини та підтримки медичних працівників в умовах епідемії COVID-19 та пропонує депутатам всіх груп доєднатися до нього. Довбня Микола про підтримку депутатів від «Європейської солідарності» звернення. Кутненко Тетяна: про підтримку медичних працівників, яких не вистачає в лікарнях, а саме виконанням заходів запобігання епідемії COVID-19 – носінням масок та доведенням до населення інформації, як правильно це потрібно роботи. Міський голова Григоренко Володимир про початок опалювального періоду 25 жовтня 2021 року. Віктор Гайдук : про підтримку звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності збільшення фінансування медицини та підтримки медичних працівників в умовах епідемії COVID-19 усіх депутатських груп.

ВИРІШИЛИ: Прийняти інформацію до відома.

До протоколу додаються:

- перелік рішень, прийнятих на пленарному засіданні позачергової чотирнадцятої сесії Дружківської міської ради VIII скликання;
- лист реєстрації отримання персональної електронної картки для голосування міським головою та депутатами міської ради VIII скликання 22.10.2021;
- підсумки відкритого поіменного голосування на пленарному засіданні позачергової чотирнадцятої сесії Дружківської міської ради VIII скликання;
- список запрошених на пленарне засідання позачергової чотирнадцятої сесії міської ради VIII скликання.

Міський голова



Володимир ГРИГОРЕНКО

В. Гринь - Степана Вітора